

Wykonawcy

Znak: GK.271.7.2024

Wyjaśnienie (nr 1) związane z treścią SWZ

Dotyczy: *prowadzonego przez Miasto Rawa Mazowiecka postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa energii elektrycznej dla Miasta Rawa Mazowiecka oraz jednostek organizacyjnych.*

Miasto Rawa Mazowiecka jako Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, przekazuje zapytania Wykonawców doręczone Zamawiającemu 7-02-2025 r. wraz z wyjaśnieniami o następującej treści:

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający w ogłoszonym postępowaniu posiada:

- a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła energii,
- b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w mikroinstalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) ?

Odpowiedź:

W odniesieniu do PPE ujętych w postępowaniu, Zamawiający nie posiada statusu wytwórcy ani statusu prosumenta.

Pytanie 2

Czy w przypadku posiadania statusu wytwórcy Zamawiający będzie wymagać zawarcie z Wykonawcą umowy na odkup nadwyżki wyprodukowanej energii?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada statusu wytwórcy ani prosumenta w odniesieniu do PPE ujętych w postępowaniu, ale ma świadomość, że w przypadku uruchomienia mikroinstalacji będzie musiał zawrzeć umowę kompleksową z PGE Obrót SA lub dodatkową umowę z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą na odbiór energii wprowadzanej do sieci OSD.

Pytanie 3

Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiający wyłączy z postępowania PPE na których posiada ten status.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada statusu prosumenta w odniesieniu do PPE ujętych w postępowaniu.

Pytanie 4

Czy Zamawiający pozyskuje energię elektryczną z jakiegoś innego źródła wytwórczego np. elektrowni biogazowej?

Odpowiedź:

Zamawiający nie pozyskuje energii elektrycznej z innych źródeł wytwórczych dla PPE ujętych w postępowaniu.

Pytanie 5

Czy Zamawiający posiada umowy kompleksowe? jeżeli tak jaki jest okres ich wypowiedzenia?

Odpowiedź:

Wszystkie PPE ujęte w postępowaniu posiadają umowy rozdzielone.

Pytanie 6

Jakimi umowami obecnie związany jest Zamawiający i jaki jest okres ich wypowiedzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający zawarł umowy sprzedaży energii elektrycznej z Elektra SA, z siedzibą w Warszawie przy ul. Skierniewickiej 10A, obowiązujące do 31.08.2025 r. i niewymagające wypowiedzenia.

Pytanie 7

Ile Umów zostanie zawartych w ramach postępowania?

Odpowiedź:

Zostaną zawarte 4 umowy (Miasto Rawa Mazowiecka, Miejska Biblioteka Publiczna, Miejski Dom Kultury i Muzeum Ziemi Rawskiej).

Pytanie 8

Przypominamy, iż procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie +21 dni w związku z czym rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej może opóźnić się względem planowanej daty rozpoczęcia sprzedaży, jeżeli umowa lub umowy nie zostaną zawarte z odpowiednim wyprzedzeniem. Prosimy mieć na uwadze, również czas potrzebny do wypowiedzenia ewentualnych umów terminowych, które wymagają przestrzegania umownego okresu wypowiedzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający ma świadomość, że proces zmiany sprzedawcy trwa 21 dni i dołoży starań aby umowę z wybranym w postępowaniu Wykonawcą zawrzeć w możliwie najkrótszym czasie, czego oczekiwać będzie również od Wykonawcy.

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie

BURMISTRZ MIASTA

mgr inż. Piotr Jędrzejko